

湛南路东延工程施工缓慢 秀水名居小区居民出入不便

市住建局工程科:争取下月上旬具备通车条件

□记者 吕占伟

本报讯 10月16日,湛河区秀水名居小区居民赵先生等人向晚报热线反映,由于小区门口西侧主通道施工进度缓慢,导致该小区上千居民出入不便,希望晚报对此事给予关注。

昨天上午10时许,记者在湛南路与沁园西路交叉口附近看到,从沁园西路北端往东的路段被施工围挡围了起来。施工机械停在施工区域内,记者透过围挡可以看到十几名工人正操镐凿挖着布满砂石的路面。据观察,该处施工区域恰好位于秀水名居小区的大门口西侧附近,处于该小区向西通往市区的主通道位置。

“这条路属于湛南路东延工程的一部分,但是小区门口这段并不算长的路段进展缓慢,起码有两个多月没有施工的迹象。以前一下雨,这个地方坑坑洼洼的路面就泥泞不堪,出入不便。现在设了施工围挡以后,出入更不便,公交站点也改地方了,我们要绕很远路。小区往西也就眼前的这条主路。”昨天,秀水名居小区居民赵先生如是说。

昨天下午,记者就此采访了市住建局工程科,该科负责人张先生解释说,赵先生等人反映的工程属于湛南路东延(孟平铁路西约200米至昆阳大道)工程的秀水名居小区段。该段于一年前开始施工建设,道路长850米,宽30米,配套建设排水、绿化、照明工程等。



东方星河湾小区附近施工路段,道路泥泞。本报记者 张鹏摄

“目前,施工方已经将东方星河湾小区门口附近的道路水稳层铺设完毕。再往东到秀水名居小区那段,由于前段下雨,路面还未晾干,需要将防晒网掀开晾一下。后天,施工方会接着铺设水稳。现在,大的工程量已经完成,计划本月底将道路结构层做完,然后就是铺设沥青混凝土并进行养

护,为最后的通车做准备。”张先生说,该科最近也接到了不少居民关于施工缓慢的投诉,施工缓慢的原因是国庆前后我市重污染天气管控,再加上国庆假期末尾接连下雨不利于施工。“国庆假期刚过,我们就督促施工方开始赶进度了,争取这段路下月上旬施工完毕,具备通车条件。”

路名指示牌转向 让人“找不着北”

□记者 李科学

本报讯 市区迎宾路一处路名指示牌立错方向,原本应指示南北向的指示牌却指向了东西两侧。昨天,有热心市民向记者反映了此事,希望有关部门尽快予以纠正。

昨天中午,记者来到迎宾路与联盟路交叉口,在东北角找到了这处路名牌。绿色路名牌标注当前道路为“迎宾路”,并有箭头指示南北方向。但路名牌原本应指向南的一侧指着东方,应指向北的一侧则指着西方。而西侧路对面又有一处“迎宾路”路名牌,方向正确。“两个同样的路牌指示方向不一样,很容易误导不熟悉路况的市民。”家住附近新世纪小区的市民王先生表示。

昨天下午,记者致电市地名办反映此事。接线工作人员记录该情况后表示,将立即派人去现场核实并纠正。

影响市容存隐患

机动车道上的两处窨井盖破损

□记者 范丽萍

本报讯 昨天,市民王先生向本报反映,市区建设路与稻香路交叉口附近机动车道上,有一窨井盖破损。

昨天上午11点,记者在建设路与稻香路交叉口北约100米路东看到,机动车道中

间有一圆形窨井盖破裂,并深一米多,里面积存有污水,周围地面也出现了裂缝。据附近绿化保洁员牛师傅介绍,该窨井盖破裂有几天了,一直无人修理,很不安全,而在距此不远的建设路与稻香路交叉口红绿灯处,还有一个窨井盖破裂,大概一个星期了。随后,在建设路与稻香路交叉口西侧

红绿灯下,靠近机动车道中间的绿化带附近,记者又找到了一个标有“中国联通”字样的圆形窨井盖。该窨井盖看上去很新,但破损很严重,井槽与周围地面都已破裂成块。

昨天下午2点半,记者将情况通报给市数字化城管监督指挥中心,接线员表示会尽快联系责任单位处理。

铁栅栏生锈松动市民忧

□记者 高红侠

本报讯 市区长青路一单位临人行道的铁栅栏破损严重,不仅影响美观,而且存在安全隐患。昨天,市民赵先生向本报热线反映了此事。

赵先生说,他家住长青路北段阳光花园小区。前段时间,他路过所住小区旁边的河南煤矿安全监察局豫南监察分局门口

时,发现该单位临人行道的铁栅栏生锈,并且部分地方破损严重,有些松动。“如果遇到恶劣天气很危险,再说我市在创建文明城市,这样影响市容。”他曾经向该单位工作人员反映,但没有大的改观。

昨天上午,记者来到现场看到,该单位东围墙为大理石与铁栅栏混合结构,总共有20多米长。墙体1米以下是大理石围墙,1米以上设置成了铁栅栏。铁栅栏大部分已

经生锈,部分已经烂掉,晃起来松动;有些生锈烂掉的铁栅栏的铁碴裸露,很锋利;铁栅栏顶部的一个圆形灯球也歪到了一边,只靠几根电线维系。由于铁栅栏临人行道,不断有行人路过,存在一定的安全隐患。

随后,该单位办公室工作人员胡先生接受记者采访时说,他们也注意到了这一情况,已经向上级有关部门汇报,目前已列入更换计划,等资金到账后,马上更换。

休闲石凳上的装饰木板破损

□记者 燕亚男/文 李英平/图

本报讯 昨天,热心市民张先生拨打本报热线反映,市区和平路步行街东段休闲石凳上方用于装饰的木板有不少损坏,而且木板下面有垃圾,影响美观。

昨天上午,记者沿和平路步行街往东走,发现该条街中段有两处休闲石凳,石凳中间种着树,树与石凳之间用一根根长方形的木板固定成一个平台,但是部分木板已经断裂或缺失(右图),旁边景观灯的

电线也在外面裸露着。记者透过木板缝隙往里看,下面扔了不少垃圾。除此之外,沿街其他几处石凳上方的木板缝隙里也有不少垃圾。另外,在其中一处矿车雕塑上,还有不少碎玻璃无人清理。在和平路步行街西段,也有一处休闲座椅有破损,还有不少商家直接将拖把放在木制的座椅上晾晒。

记者随后将该情况反映给市数字化城市管理监督指挥中心,工作人员表示会尽快通知相关单位进行处理。



有啥只管诉说
咱报帮你奔波

24小时百姓热线
4940000

来电照登

微友“奋斗的小青年”昨天留言:市区体育路与联盟路交叉口有一美妆店的喇叭声音大,影响附近居民休息。

热线回复

市区矿工路与迎宾路交叉口路北平煤神马电务厂家属院5号楼6楼东户已经两三天没有煤气了。

本报热线工作人员与反映人联系得知,煤气已经恢复正常。

留言台

微友“小楼听雨”在市区10路公交车上捡到高灿超的身份证、银行卡,请失主到市区城北公交枢纽站10路办公室领取。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

吴培培:

本院受理原告岳龙诉你离婚纠纷一案,已审理终结依法向你公告送达(2019)豫0411民初3149号民事判决书。自公告之日起60日即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。